

习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹

推动高质量共建中巴经济走廊走深走实

6月7日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

习近平指出，中国和巴基斯坦是山水相连的好邻居、信义相交的好朋友，更是守望相助的好伙伴、患难与共的好兄弟。中巴全天候战略合作伙伴关系不断深化，拥有坚实的民意基础、强大的内生动力、广阔的发展前景。中方愿同巴方坚定相互支持，拉紧合作纽带，深化战略协调，加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体，为地区和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

习近平强调，中巴铁杆友谊历久弥坚，关键在于双方始终相互理解、高度信任、坚定支持。感谢巴方在涉及中国核心利益和重大关切问题上长期坚定支持中国。中方也将一如既往坚定支持巴方捍卫国家主权和领土完整，支持巴方走符合本国国情的发展道路，支持巴方坚定打击恐怖主义。中方愿推动高质量共建“一带一路”同巴方发展规划对接，因地制宜开展农业、矿业、社会民生等领域合作，以打造中巴经济走廊“升级版”为中心，共建增长、民生、创新、绿色、开放“五大走廊”，推动高质量共建中巴经济走廊走深走实，助力巴基斯坦经济社会发展。希望巴方持续创造安全、稳定、可预期的营商环境，切实保障在巴中方人员、项目、机构安全。中方愿同巴方加强在联合国、上海合作组织等多边机制内的协调配合，共同推动平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化，聚焦发展议程，应对安全挑战，完善全球治理，维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

夏巴兹表示，在习近平主席英明领导下，中国在脱贫、反腐和发展方面取得世界瞩目的伟大成就。习近平主席的远见卓识和杰出领导力，得到巴基斯坦人民和世界各国人民的由衷敬佩和高度评价。习近平主席着眼全人类福祉，积极促进世界和平，主张对话而不对抗，提出的共建“一带一路”和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，为解决当今世界面临的问题，推动建设更加和平、美好的世界提供了战略引领，巴方高度赞赏并全力支持。中巴经济走廊有力促进了巴基斯坦国家发展，实实在在地造福了巴基斯坦人民。巴方将学习借鉴中国的治国理政经验，同中方持续高质量共建“一带一路”，深化各领域务实合作。巴政府再次对今年3月达苏恐袭事件造成中方人员遇难表示深切哀悼，将坚决打击并严惩涉案恐怖分子，采取切实有效措施，确保在巴中方人员、机构的安全。我愿重申，没有任何势力能够阻挡中国发展壮大，没有任何势力能够动摇中巴铁杆友谊。巴方将坚定不移做中国最可信赖的朋友和伙伴。一个中国原则是巴政府坚定不移的承诺，台湾是中国领土不可分割的一部分。巴方将继续毫不迟疑地坚定支持中国在涉台、涉藏、涉疆、南海等所有核心利益问题上的立场。

王毅、张又侠参加会见。

■据新华社

节能家电以旧换新补贴方案出台 每件补贴不超800元，单人最高补贴2400元

三湘都市报6月7日讯 今天，省商务厅、省财政厅联合发布《湖南省节能家电以旧换新补贴活动实施方案》（以下简称《方案》）。6月至10月，我省将对个人消费者交售旧家电并购买符合条件的5类节能家电产品进行补贴。补贴标准不超过新购置家电成交价格（发票价格）的10%，每件家电补贴金额最高为800元，单个消费者补贴最高为2400元。

《方案》公布补贴范围为电视机、空调（含挂壁式空调、立柜式空调、中央空调风管机、中央空调多联机、中央空调天花机）、冰箱（含冷柜、冰吧）、洗衣机（含干衣机）、家用燃气灶（含集成灶）5大类产品，须在中国能效标识网备案且达到一级能效，并且具有统一的国标13位69开头商品编码。

收旧范围为消费者送交的旧家电须为电视机、空调、冰箱、洗衣机、家用燃气灶5大类产品，购买的新家电须在补贴品类范围内，不限定为同品类家电。购买享受财政补贴新家电的数量应与交售的旧家电数量相同。

■文/视频 全媒体记者 潘显璇

习近平会见巴西副总统阿尔克明 推动新时代中拉关系进一步发展

6月7日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的巴西副总统阿尔克明。

习近平指出，中巴是志同道合的好朋友、携手前行的好伙伴。去年4月，我同卢拉总统就引领开辟新时代中巴关系新未来达成重要共识。一年多来，在双方共同努力下，两国战略互信不断深化，务实合作持续推进，在国际场合密切协作，不仅促进了各自发展，也有力维护了广大发展中国家的共同利益。

习近平强调，当前，世界正面临百年未有之大变局，中巴作为发展中大国和重要新兴市场国家，有着广泛共同战略利益，两国关系远远超越双边范畴，对推动发展中国家团结合作以及世界和平稳定具有示范意义。双方要把握两国关系的战略性，增强两国关系的互利性，彰显两国关系的全面性，不断密切战略协作，赋予中巴友好新的时代内涵。中方愿同巴方继续秉持敢为人先的首创精神，用更具前瞻性的眼光就双边关系作好战略规划，明确构建中巴命运共同体的长远目标，充分发挥中国-巴西高层协调与合作委员会的作用，巩固传统领域合作，拓展绿色经济、数字经济、创新等新兴领域合作，加

强共建“一带一路”倡议同巴西“再工业化”、“南美一体化路线”等发展战略对接。以庆祝建交50周年为契机，全面加强立法机构、政党、地方、文化、教育、旅游、青年等各领域交流合作，为中巴合作汇聚更多友好力量，提供更多有力支撑。中方支持巴西在国际舞台上发挥更大作用，支持巴西办好今年二十国集团领导人峰会，愿同包括巴西在内的拉共体各方密切沟通，推动新时代中拉关系进一步发展。

阿尔克明转达卢拉总统对习近平的亲切问候，表示，昨天我同韩正副主席成功主持召开巴西-中国高层协调与合作委员会第七次会议，取得积极成果。近年来数亿中国人民摆脱贫困，堪称世界奇迹，有关经验对巴西具有重要借鉴意义。巴西政府致力于实现包容、可持续增长，愿同中方加强发展战略对接，欢迎更多中国企业赴巴西投资，加强基础设施建设、农业、矿产、新能源汽车以及应对气候变化等领域合作。巴中都致力于捍卫多边主义和自由贸易，在许多重要问题上理念相同，合作潜力巨大，前景广阔。巴方愿以两国建交50周年为新起点，同中方共同努力，密切双多边战略协作，将两国关系提升至新的高度，为建设更加和平、公正、可持续的世界作出贡献。

王毅参加会见。

■据新华社

增强政治定力纪律定力道德定力抵腐定力 省委警示教育会召开 沈晓明主持并讲话 毛伟明毛万春李殿勋出席

三湘都市报6月7日讯 7日上午，省委警示教育会在长沙召开。省委书记沈晓明主持会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述精神，扎实开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，教育引导全省党员干部自觉学纪、知纪、明纪、守纪，进一步推动党纪学习教育走深走实，为奋力谱写中国式现代化湖南篇章提供坚强政治保障。省委副书记、省长毛伟明，省政协主席毛万春，省委副书记李殿勋出席。

沈晓明原原本本传达了学习了习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述。他指出，全省各级党组织要把认真学习领会习近平总书记的重要论述精神作为党纪学习教育的重要任务，组织党员干部深学细悟、研讨交流，更加全面理解把握新修订的纪律处分条例，切实增强遵规守纪的自觉性。要坚持以案促学与以学促用相结合，充分运用违纪典型案例开展警示教育，引导党员干部进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

沈晓明强调，要对照违纪违法典型案例加强检视反思，切实引以为戒、做到警钟长鸣。要从典型案例暴露出的践行“两个维护”不自觉等问题中受到警醒，提高政治站位、把准政治方向、坚定政治立场、严守政治纪律，更加坚定地同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要从典型案例暴露出的跑官要官、任性用权等问题中受到警醒，切实增强党员意识、强化组织观念，始终忠于组织、相信组织、依靠组织，严格执行民主集中

制，做到公正用权、依规用权、为民用权。要从典型案例暴露出的“吃喝风”“红包风”“打牌子”“提篮子”等问题中受到警醒，切实遵守廉洁从政各项规定，坚决破除特权思想和特权行为，永葆清正廉洁的政治本色。要从典型案例暴露出的漠视群众诉求、侵害群众利益等问题中受到警醒，进一步密切党同人民群众的血肉联系，走好新时代群众路线，把牢牢植根人民、不断造福人民体现到履职尽责的全过程各方面。要从典型案例暴露出的形式主义官僚主义、不担当不作为等问题中受到警醒，始终坚持实事求是、真抓实干，坚持改革创新，大兴调查研究，常态化开展“走找想促”，让愿担当、敢担当、善担当在全省蔚然成风。要从典型案例暴露出的追求低级趣味、家风家教缺失等问题中受到警醒，自觉从中华优秀传统文化和湖湘文化中汲取廉洁基因，坚持不懈锤炼道德品质、涵养廉洁家风，教育和管好亲属和身边工作人员。要从典型案例暴露出的管党治党宽松软等问题中受到警醒，坚决扛牢党要管党、全面从严治党的政治责任，督促领导干部严于律己、不负其责、严管所辖；主要负责同志要敢于斗争、抓早抓小，使咬耳扯袖、红脸出汗成为常态。

沈晓明指出，要以开展警示教育为契机，进一步深化纪律教育，严格精准执纪，突出系统治理，注重建章立制，把党纪学习教育和党的纪律建设不断引向深入。

会上，省委常委、省纪委书记、省监委主任王双全通报了全省违纪违法典型案例和纪律审查工作情况。

会议以视频形式召开，各市州设分会场。在职省领导、副省级以上老同志、省直有关单位负责同志等参加。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐



扫码看视频



扫码看视频



扫码看视频



扫码看视频